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Johannes Weber
 

Vernehmungslehre, SS 21, Gruppe 2 (21438 (22))
Erfasste Fragebögen = 6
Rücklaufquote = 100 % 

Auswertungsteil der geschlossenen FragenAuswertungsteil der geschlossenen Fragen
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1.   Allgemein1.   Allgemein
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2. Fragen zum Kurs2. Fragen zum Kurs

Der Kurs verläuft nach einer klaren Gliederung.2.1)
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Der Kurs gibt einen guten und vollständigen
Überblick über das Themengebiet.
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Der Kurs gibt ausreichend Gelegenheit zum
Üben.
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Die didaktischen Hilfsmittel im Unterricht (Folien
usw.) sind gut.
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3. Fragen zur Dozentin / zum Dozenten (Dz)3. Fragen zur Dozentin / zum Dozenten (Dz)
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Die Verständlichkeit /Didaktik der Darbietung ist
gut.
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Dz ist gut vorbereitet und präsentiert Kursstoff in
fachlich kompetenter Weise.

3.2)
stimme gar nicht zustimme vollkommen

zu
n=6
mw=1
md=1
s=0

100%

1

0%

2

0%

3

0%

4

0%

5

Dz geht angemessen auf Fragen ein.3.3)
stimme gar nicht zustimme vollkommen
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Dz tritt den Studierenden freundlich und
respektvoll gegenüber.
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4. Allgemeine Fragen4. Allgemeine Fragen

Die Stoffmenge ist...
(1 = viel zu wenig; 2 = wenig; 3 = genau richtig;
4 = viel; 5 = viel zu viel)
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Das Tempo ist...
(1=viel zu langsam; 2=langsam; 3=genau richtig;
4=schnell; 5=viel zu schnell)
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5. Gesamtbeurteilung5. Gesamtbeurteilung

Ihre Gesamtbeurteilung des Kurses
('1' = sehr gut; '2' = gut.....'5' = ungenügend)
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Profillinie
Teilbereich: Juristische Fakultät
Name der/des Lehrenden: Johannes Weber
Titel der Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)

Vernehmungslehre, SS 21, Gruppe 2

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Fragen zum Kurs2. Fragen zum Kurs

2.1) Der Kurs verläuft nach einer klaren
Gliederung.

stimme
vollkommen zu

stimme gar
nicht zu n=6 mw=1,0 md=1,0 s=0,0

2.2) Der Kurs gibt einen guten und vollständigen
Überblick über das Themengebiet.

stimme
vollkommen zu

stimme gar
nicht zu n=6 mw=1,2 md=1,0 s=0,4

2.3) Der Kurs gibt ausreichend Gelegenheit zum
Üben.

stimme
vollkommen zu

stimme gar
nicht zu n=6 mw=1,0 md=1,0 s=0,0

2.4) Die didaktischen Hilfsmittel im
Unterricht (Folien usw.) sind gut.

stimme
vollkommen zu

stimme gar
nicht zu n=6 mw=1,3 md=1,0 s=0,8

3. Fragen zur Dozentin / zum Dozenten (Dz)3. Fragen zur Dozentin / zum Dozenten (Dz)

3.1) Die Verständlichkeit /Didaktik der Darbietung
ist gut.

stimme
vollkommen zu

stimme gar
nicht zu n=6 mw=1,0 md=1,0 s=0,0

3.2) Dz ist gut vorbereitet und präsentiert Kursstoff
in fachlich kompetenter Weise.

stimme
vollkommen zu

stimme gar
nicht zu n=6 mw=1,0 md=1,0 s=0,0

3.3) Dz geht angemessen auf Fragen ein. stimme
vollkommen zu

stimme gar
nicht zu n=6 mw=1,0 md=1,0 s=0,0

3.4) Dz tritt den Studierenden freundlich und
respektvoll gegenüber.

stimme
vollkommen zu

stimme gar
nicht zu n=6 mw=1,0 md=1,0 s=0,0

4. Allgemeine Fragen4. Allgemeine Fragen

4.1) Die Stoffmenge ist...
(1 = viel zu wenig; 2 = wenig; 3 = genau richtig;
4 = viel; 5 = viel zu viel)

1 5
n=6 mw=3,0 md=3,0 s=0,0

4.2) Das Tempo ist...
(1=viel zu langsam; 2=langsam; 3=genau
richtig; 4=schnell; 5=viel zu schnell)

1 5
n=6 mw=3,0 md=3,0 s=0,0

5. Gesamtbeurteilung5. Gesamtbeurteilung

5.1) Ihre Gesamtbeurteilung des Kurses
('1' = sehr gut; '2' = gut.....'5' = ungenügend)

1 5
n=6 mw=1,0 md=1,0 s=0,0
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Auswertungsteil der offenen FragenAuswertungsteil der offenen Fragen

5. Gesamtbeurteilung5. Gesamtbeurteilung

Anmerkungen:5.2)

Der Kurs macht sehr viel Spaß und bietet ausreichend Gelegenheiten zum Üben, sowohl als Zeuge, als auch als Vernehmer. Herr
Weber interessiert sich für seine Kursteilnehmer und schafft eine angenehme, freundschaftliche Situation, indem sich jeder öffnen
kann und niemand Angst zu haben braucht.

Der Kurs war insgesamt sehr hilfreich, insbesondere war der Dozent sehr kompetent und hat die Inhalte interessant vermitteln
können.

Die geringe Teilnehmerzahl schafft eine persönlichere Atmosphäre. Ein guter Mittelweg zwischen Präsentation der Informationen,
Übungen und anschauliche Beispiele aus dem Alltag vor Gericht.
Ein sehr schöner Kurs, an dem man mit Freude teilnimmt.

Herr Weber hat meiner Meinung nach ein sehr interessantes Seminar gehalten, bei dem er die Teilnehmer auf einen angenehme Art
und Weise zur Mitarbeit angeregt hat. Das Seminar bestand aus einer ansprechenden Mischung zwischen fachlichem Lehrmaterial
und Praxis. Es war sehr schön, nach einer nun doch schon lange anhaltenden Online-Lehre wieder ein Seminar zu belegen, indem es
immer wieder zu angeregten Diskursen kommt. Grade diese Art der Lehre ist aus meiner Perspektive besonders zu Corona-Zeiten zu
fördern.

sehr guter Kurs, schade dass es nicht mehr Menschen ermöglicht wurde von der Warteliste nachzurücken, obwohl nur 6 von 10 TN
anwesend waren.


